

## 小记者优秀作文选登

## 灵栖洞游记

灵栖洞是个美妙神奇的景点,素有“地下艺术宫殿”之美称。

进了灵栖洞景区的大门,要走大约5分钟的路程才能到达景点。沿途两旁载满了花木,虽然已是秋季,但仍郁郁葱葱,尤其是高大的松柏,一棵棵挺拔健壮,好像一队队站岗的哨兵凝视远方。

很快我们就来到了第一个洞——灵泉洞。灵泉洞以水见长。想要游赏灵泉洞,必须得乘船。我们乘坐着小船顺水漂流而进。只见洞的顶部挂满了形态各异的钟乳石,有的像倒挂的鳄鱼,有的像南海观音,还有的像晶莹的石笋,奇妙多姿,栩栩如生!整个洞像葫芦的形

状,面积约230平方米。洞内有“水晶宫”、“黄龙垂首”等景观。船行水中,钟乳倒映,具有唐诗“石上生灵笋,泉中落异花”的意境。

出了灵泉洞,拾阶而上,就到了春风洞。春风洞以风取胜,洞内常年温度保持在14—17摄氏度。让我觉得最有意思的是“风起云涌”和“五十三参。”当音乐响起的时候,一股巨大的水流冲了下来,弄的我裤角都湿透了。这场面可以用一个词来形容:壮观,这就是风起云涌。而五十三参的景观则是:一头猪的右边有一堆人参果,个个形象逼真、光彩晶莹。真是美妙极了。

出了清风洞,再沿着山路向上走了约

800米,就来到了最大的洞——霭云洞。霭云洞最有代表性的是龙宫倒影。我刚看见它的时候,以为它只是一池清水,下面摆了几块石头而已。结果走进一看,才发现原来真正的奇观是水里的倒影。洞顶的钟乳石倒影的水中,好像水底世界。还有定海神针,它顶天立地,好像是将海固定住。

我们玩好霭云洞,就去坐滑道下山。车子疾速飞去,两旁的风景一闪而过,我和爸爸不断地惊呼!很快就到达了山下。

灵栖洞的美妙神奇景色还远远不止这些,你有机会,不妨好好去玩上一回!

明镜小学 四(四)班 蒙治尹

## 新加坡游记

新加坡是位于马来半岛最南端的一个岛屿,是一个城市国家,原意为“狮城”,是全球最为富裕的国家之一。新加坡国土面积700多平方公里,是我们建德市辖区面积的三分之一大。

清晨,最热闹的地方就是鱼尾狮公园了,它是新加坡的标志和象征。鱼尾狮,顾名思义,就是一头石狮,虽是石狮,却栩栩如生。鱼尾狮会从口中喷射出冲力强劲的水柱。去的时候,热情的太阳让所有人的脸上、身上都留下它的痕迹。来到鱼尾石狮边,清澈的水边波光粼粼,清凉的水汽带着丝丝凉意随着喷泉扑面而来,人们尽情的在水边嬉戏着,早已分不清是汗水还是水滴的脸颊上无疑都是红彤彤的。

简单的午餐后,我们来到世界最大的摩天观景轮,高165米,比江西南昌的摩天轮还要高出30米。这个摩天轮有28个观景

舱。每个座舱可以乘坐28名游客,每转一周需要30分钟左右,导游介绍甚至有些公司会选择在这里开会或者小聚会,很别致。我刚进座舱时,心脏“扑通扑通”地跳,怕摩天轮旋转时会颠倒过来,以至于自己坐在座位上一动也不敢动。几分钟后,我感觉观景舱运行地很平稳,心里放松了许多。同舱的几个大姐姐轻松地在舱内走来走去,她们在开心地拍照。我也试着站起来,慢慢在舱内走了一圈。哇!这感觉真棒!俯瞰舱外景色,似乎把整个新加坡的美景都尽收眼底:新加坡的标志性建筑物——狮头鱼身像、楼顶上有一只船的金沙娱乐场、很高的国会大厦、世界第五大金融中心、水上大舞台,高档的餐馆、大型的购物中心、一排排货仓和树木、最大铁桥——安德逊桥等,让我目不暇接。

而最让我流连忘返的是圣淘沙海底世

界。一进门,跃入眼帘的是一艘古代沉船搁在海底,周围有一大群五颜六色的小鱼在自由自在地游动,海底的沙土上还散落着一些古代瓷器和贝壳,一条鲨鱼正慢慢悠悠地向我们游过来,还拖着一根细长的尾巴。讲解员说这些古代瓷器是当年郑和下西洋带回来的宝物。随后来到世界第一大水族馆玻璃幕墙前,一大群五彩斑斓的小鱼像龙卷风似得在水中嬉戏,时而变成调羹状的队形,时而又变成灯笼状,时而又变成一条在风中飘扬的彩带状;巨星鲨鱼正呲牙咧嘴在水中像潜水艇一样游弋着,其他鱼儿纷纷避让,仿佛在显示鲨鱼的威风……我仿佛进入了五彩缤纷的梦幻世界。

这次新加坡之行,既让我开拓了视野,又增长了见识。我恋恋不舍地结束了这次旅行,我跟自己说:“新加坡,我会再来的!”

明珠小学 邹尹凯

## 小记者招募即将结束,想加入的请抓紧

《钱江晚报·建德生活》小记者招募活动在建德市部分小学领导和家长的关心、支持下,已经有一大批优秀的学生加入新一届《钱江晚报·建德生活》小记者团,目前报名活动

即将结束,请各位已报名的小记者至钱江晚报建德办事处确认相关报名信息。我们也将继续欢迎优秀的学生加入小记者团。

2017年,我们将为小记者策划更加丰富

多彩的活动,使小记者们在钱江晚报小记者团这个高起点、高水平的平台上得到更好的锻炼,学到更多的知识。

刘文斌



本刊资料照片:小记者活动